AIATONIZMA FrEQMETPIAZ A" AYKEIOY

OEMA 1

A) Na amodeiete 0Tl KAOE onuelo TNG SLXOTOUOU ULOGC YWVLOC LOOTIEXEL
Qo TIC MAEUPEG TNG YWVLOG.

B) Na XOpQKTNPLOETE TIC MAPOKATW TIPOTACELG UE 2 (owoto) A A (AaBog)
a) Eva tplywvo eivatl ofuywvio otav pla ywvia tou sivat ofeia.

B) Ze kABe Tplywvo n SLXOTOUOC HLOG YwViag Tou gival kot UPog Kot
dlapeooc.

v) Av uo tplywva €xouv SUo TTAEUPEG LOEC L TTPOG HLOFKBIL MLO YWwVia
TOU €VOG elval ion He pLa ywvia tou @AAou ,ToTe eivanioa.

N a) Mowa 1dloTNTA £X0UV TA ONUELX TNG LECOKOOETOU EVOG
gUOUYPAUOU TUAHATOC ;

B) Tt ovopaloupe amootnua pag xopdNgKUKAoU Kot TL yVwplleTe yu
oUTO ;

OEMA 2

Avo tplywva ABI kalAB TS exouv B=B’, A=A'(ywvieg) kat AA=A"'A",
orou AA ,A'A’ oL dix0topoL TwV ywviwy A kat A’ avtiotolya.

No amodeiéete ot a) =l (ywvieg) , B) a=a’

OEMA 3

Aivetal LloookeAEg Tpiywvo ABI (AB=ATl) kot otnv Bl maipvoupe onueia A
Kot E tétola, wote BA=TE. Ano 10 B p€pvou e kaBetn otnv AA mou tnv
TEUveL oto K kat amo to [ kaBetn otnv AE ou tnv TEUVEL 0To A.

Na anodeifete 6t1  a) 10 Tpiywvo AAE elval LOOOKEAEC

B) AK=AA



OEMA 4

Y& 1000KeAEC Tplywvo ABT (AB=ATl) n pecokaBetog tng mAgupac Al TEuveL
TNV npoektaon tng B (mpo¢g to B) oto onueio A . Mpoekteivoupe tnv AA
(mpog 1o A) katd Tunua AE = AB.

Na anobeifete OtL a) 1o Tplywvo AAl eivol LOOOKEAEC

B) To tplywvo TAE eilval Lo0OOKEAEG



